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La convergence de la série de Taylor n’a lieu qu’aux conditions suivantes
(toutes équivalentes) :
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Le domaine de convergence est ainsi |—1;1][.
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La convergence de la série de Taylor n’a lieu qu’aux conditions suivantes
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Le domaine de convergence est ainsi |—1;1[.

++ |+
+

“+o0 “+o0
r .1 (22)f =1y 2 g
- - k
3—-927 2 3 1 — 2 3 3 3 3
3( $7) 3L =0 k=0
—+o0 “+o0
_ 1 2k kK 2k k
=23 37T ghrr L
k=0 k=0

1,2 4 .2, 8 .3 28k
=3t T+t g+t

La convergence de la série de Taylor n’a lieu qu’aux conditions suivantes
(toutes équivalentes) :
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Analyse : développement en série d’une fonction

Corrigé 7.18
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